

## **Důvodová zpráva**

### **1/ Návrh problému a jeho charakteristika**

Souhlas se záměrem podat žádost jménem statutárního města Plzně o podporu na projekt „Rekonstrukce ulice Dělnická a Kleisslova“ z ROP JZ, Prioritní osa 1 – Dostupnost center, oblast podpory 1.5 Rozvoj místních komunikací.

### **2/ Konstatování současného stavu**

MO Plzeň 1 má zařazen do plánu realizace staveb vlastní investiční výstavby a ostatních stavebních akcí MO Plzeň 1 na rok 2015 projekt „Rekonstrukce ulice Dělnická a Kleisslova“.

Jedná se o řešení stavební úpravy ulic Dělnická a Kleisslova do formy obytných ulic – kat. D1. Délka úprav bude 244 m, nová šířka dopravního prostoru bude 3,5 – 6 m, s vjezdy do objektů. V celém úseku budou provedena nová parkovací stání v počtu 12 míst podélných, 23 míst kolmých a 1 místo pro občany se sníženou schopností pohybu a orientace. Odvodnění bude provedeno podélným i příčným sklonem do uličních vpustí a odvodňovacích žlabů a odtud do nové kanalizace DN 300 – 4000 mm. Pro osvětlení ulic se použije jednostranná osvětlovací soustava tvořená 14 svítidly PHILIPS Malaga s výbojkou NAV – T SUPER 4Z 50 W na 5 m bezpaticových stožárech. Nová osvětlovací soustava se napojí na kabelový rozvod na Karlovarské třídě.

Předpokládané náklady na celý projekt jsou ve výši 6 680 tis. Kč vč. DPH a případná podpora z ROP může dosáhnout až 95 % způsobilých výdajů. Aktuální předběžný rozpočet projektu byl upraven 2. 12. 2014.

Nelze povolit prodloužení doby realizace projektu po 31. 12. 2015.

### **3/ Předpokládaný cílový stav**

Projednat a odsouhlasit podání žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad, v Prioritní ose 1 – Dostupnost center, oblast podpory 1.5 Rozvoj místních komunikací na projekt „Rekonstrukce ulice Dělnická a Kleisslova“.

### **4/ Navrhované varianty řešení**

Nejsou.

### **5/ Doporučená varianta řešení**

Není.

### **6/ Finanční náklady**

Celkové odhadované náklady na připravovaný projekt „Rekonstrukce ulice Dělnická a Kleisslova“ jsou 6 680 tis. Kč včetně DPH. Náklady na celý projekt jsou zahrnuty v rozpočtu Městského obvodu Plzeň 1 na rok 2015 ve výši 7 308 tis. Kč.